







CASA DE SCHIMB M. FERMO RSUL BUCURESCI 4 Septembrie 1886

Table listing exchange rates for various goods like flour, oil, and other commodities.

DE INCHIRIAT chiar de acum Casele, din Strada Academiei No. 11 compuse din 16 Camere...

DE INCHIRIAT chiar de acum, un otel situat Calea Victoria No. 147 împreună cu dependențe...

DE INCHIRIAT chiar d'acum casele Costa-Foru din Batiște, Strada Scaunelor No. 46.

DE INCHIRIAT (de la Sf. Dumitru anulul curent) casele, grădina și teatrul cunoscute sub numele «RAȘKA»...

LOCUINTA și PENSIUNE pentru elevi din liceu, avantajos mai cu osăbire pentru cel din liceul St. Sava...

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Hiot din Str. Luterană 15, mobilată și nemobilată...

DE INCHIRIAT 0 pralave spațioasă cu fațadă în piața Episcopiei având două camere și pivnița...

DE INCHIRIAT de la Sf. Dumitru viitor, în total și în parte, casele din Strada Romană No. 10...

DE VENZARE mai mulți armăsari, reproductori, ppe, mánzi de pur-sânge...

DE VENZARE miere de calitate superioară obținută prin mașina centrifugală...

DE VENZARE Casele noii din Str. Crinului No. 5 bis...

DE ARENDAT Mosia BALACIU DE JOS Districtul Ialomița...

UN TĒNAR Bacalareat și student în anul II al Facultății de Litere și Filosofie...

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA”

Nº. 3, STRADA EPISCOPIEI, Nº. 3

LICEUL ST. GHEORGHE - BUCURESTI - No. 138, CALEA VICTORIEI, No. 138. Direcțiunea Liceului St. Gheorghe are onoarea de a aduce la cunoștința publicului...

INSTITUTUL SEICARIU FUNDAT IN 1863. Care până acum se afla în Calea Rahovei No. 50, face cunoscut d-or părinți de familie...

PENSIUNATUL ENIU BALTEANU - BUCURESTI - No. 138, CALEA MOSILOR, No. 138. Primete scolarii interni-externi pentru casele primare, gimnasiale și Comerciale...

BIBLIOGRAFIE In editura Librăriei ZAHARIA NICOLAU - DIN PLOESCA - Au edit de sub tipar: Pr. Părvulescu. Primele lecțiuni de calcul...

UN SFERT SI JUMETATE MILION!! de marfuri din magazinul D-lui ION PENCOVICI No. 24, Str. Lipsani, No. 24

EREZII L. LEMAITRE SUCCESORII TURNATORIA DE FER SALAMA - ATELIER MECANIC BUCURESTI, - CALEA VACAREȘTI 951, - BUCURESTI

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DELA 20 MAIU (I IUNIE) 1886

Table showing train schedules for various routes including Bucuresti-Roman, Bucuresti-Verceleroza, Giurgiu, Galati-Marasesti, Ploesti-Slanic, and Veresti-Botosani.